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ATA DA 142ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO 1 

CAMPUS PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 2 

Às dezesseis horas do dia três de dezembro de dois mil e dez, no Bloco Didático II do 3 

Campus Palotina da Universidade Federal do Paraná, reuniu-se o Conselho Diretor do 4 

Campus Palotina, sob a presidência do Professor Vinicius Cunha Barcellos, Diretor do 5 

Campus Palotina, com a presença dos Coordenadores, Brener Magnabosco Marra, 6 

Helton José Alves, Jovanir Inês Müller Fernandes e Lilian Dena dos Santos; 7 

Representantes Docentes Bettina Monika Ruppelt Pereira, Eduardo Luis Cupertino 8 

Ballester e Marco Antonio Bacellar Barreiros; Representantes dos Técnicos 9 

Administrativos Dircelei Sponchiado e Rosana dos Reis Andrade Maito; Representantes 10 

dos Discentes Daniel Dalla Costa, Eduardo de Rossi e Tarcisio Leandro Schneider. 11 

Estavam ausentes com justificativa o Professor Luciano dos Santos Bersot, Vice-Diretor 12 

do Campus Palotina, o coordenador do curso de agronomia Robson Fernado Missio e 13 

suplente, o coordenador do curso de ciências biológicas José Marcelo Aranha e suplente, 14 

os Docentes Carlos Henrique Coimbra Araújo e suplente, Erica Cristina Bueno do Prado 15 

Guirro e suplente, Nelson Luis Mello Fernandes e suplente, Tarcisio José Centenaro e 16 

suplente. Estavam ausentes sem justificativa o Representante da comunidade e suplente. 17 

Estavam presentes como convidadas as Docentes do Curso de Agronomia Alessandra 18 

Monteiro de Paula e Patricia da Costa Zonetti. Com número legal de membros presentes 19 

o Professor Vinicius Cunha Barcellos declarou iniciada a reunião com os pontos de Pauta 20 

propostos: 1. Apreciação do resultado do Concurso para Professor Assistente, na 21 

área de conhecimento Fitotecnia - Defesa Fitossanitária: A Professora Alessandra fez 22 

um relato sobre o andamento e o resultado do Concurso Público na área de Fitotecnia - 23 

Defesa Fitossanitária, o qual teve três candidatos aprovados, sendo o primeiro colocado 24 

Roberto Luis Portz com média global nove inteiros e dois décimos, a segunda colocada 25 

Vivian Carré Missio com média global nove inteiros e o terceiro colocado Milton Luiz da 26 

Paz Lima com média global oito inteiros e dois décimos. Posto em votação, o resultado 27 

foi aprovado por unanimidade; 2. Apreciação do resultado do Concurso para 28 

Professor Assistente, na área de conhecimento em Química: Química 29 

Analítica/Química Ambiental: O Professor Helton fez um relato sobre o andamento e o 30 

resultado do Concurso Público na área de Química: Química Analítica/Química 31 

Ambiental, o qual teve duas candidatas aprovadas, sendo a primeira colocada Dilcemara 32 

Cristina Zenatti com média global oito inteiros e dois décimos e a segunda colocada Leila 33 

Augusta Friedrich com média global sete inteiros e três décimos. Posto em votação, o 34 

resultado foi aprovado por unanimidade; 3. Apreciação do resultado do Concurso para 35 

Professor Assistente, na área de conhecimento em Gestão de Resíduos: O 36 

Professor Helton fez um relato sobre o andamento e o resultado do Concurso Público na 37 
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área de Gestão de Resíduos, o qual teve duas candidatas aprovadas, sendo a primeira 38 

colocada Eliane Hermes com média global nove inteiros e a segunda colocada Bruna 39 

Vielmo Camargo com média global oito inteiros e cinco décimos. Posto em votação, o 40 

resultado foi aprovado por unanimidade; 4. Apreciação do resultado do Concurso para 41 

Professor Adjunto, na área de conhecimento em Zoologia Geral, Paleontologia, 42 

Biogeografia e Evolução: O Professor Vinicius fez um relato sobre o andamento e o 43 

resultado do Concurso Público na área de Zoologia Geral, Paleontologia, Biogeografia e 44 

Evolução, o qual teve três candidatos aprovados, sendo o primeiro colocado Téo Veiga 45 

de Oliveira com média global oito inteiros, nove décimos e seis centésimos, segundo 46 

colocado Rodrigo Barbosa Gonçalves com média global oito inteiros, quatro décimos e 47 

cinco centésimos e terceira candidata Silvia Regina Gobbo com média global oito inteiros, 48 

dois décimos e seis centésimos. Posto em votação, o resultado foi aprovado por 49 

unanimidade; 5. Apreciação de abertura de Testes Seletivos para Professores 50 

Substitutos: O Professor Vinicius fez a leitura das solicitações de Testes Seletivos 51 

encaminhadas pelos colegiados: a) Teste seletivo para professor substituto para área de 52 

conhecimento Citologia, Histologia e Embriologia Veterinária, regime de 40 horas, 53 

titulação mestre ou doutor; b) Teste seletivo para professor substituto para área de 54 

conhecimento Química Geral e Química Inorgânica, regime de 40 horas, titulação mestre 55 

ou doutor; c) Teste seletivo para professor substituto para área de conhecimento 56 

Redação Instrumental, regime de 20 horas, titulação graduação ou mestre. Posto em 57 

votação, os testes seletivos foram aprovadas por unanimidade. 6. Apreciação de 58 

renovação do contrato de professora substituta: O professor Helton relatou a 59 

necessidade da renovação do contrato de professora substituta Leila Augusta Friedrich 60 

para atender as disciplinas de Química Analítica e Análise Instrumental. Colocado em 61 

votação, o ponto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o 62 

Professor Vinicius Cunha Barcellos, agradeceu a presença de todos e declarou 63 

encerrada a reunião, da qual eu, Lilian Carla Demenighi, lavrei a presente ata, que após 64 

ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 65 
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